Correction de mardi 26 ce2

« Voici un petitimagicien|joyeux. @por‘re un bgniglgn ker"r et
un longlmanteay gris.@‘rien’r un thpegg hoir‘ dans Ia@

gauche.

Dans lalmain roi‘re,@présen‘re un gros Ia;in Loux. »

Dans ce texte :

-Souligne les verbes en rouge , entoure le sujet de chaque verbe.
-Souligne les groupes nominaux en bleu.

-Encadre le nom noyau dans chaque groupe nominal.

-Colorie les adjectifs.



MNumération Mardi
Décompose les nombres comme dans ['exemple,
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Origine/ aliments animale végétale minérale
Les pommes de terre X
Le jambon blanc
Les sardines X
Le flan de courgettes - X
La tarte aux poireaux - X
Le sucre X
Le sel X
Le café X
Le chocolat X X
Les spaghettis - X
Le poivre X
Les frites - P
Le pain X
Les oeufs X
L'huile X
L'eau X
Les bananes X
Le steak haché X
Le poisson pané b
Le jus de raisin X -
Les petits pois X
Le poulet roti X
La salade de tomates X
Les lentilles X




